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Εποικοδομητική συνάντηση ΕΤΕΚ - ΔΗΠΑ 
 

 

Συζητήθηκαν τεχνικά θέματα, που αποτελούν σημαντικές 
προτεραιότητες για την κοινωνία και οικονομία 

 

 
Συνάντηση στην οποία παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν τεχνικά 

θέματα, τα οποία αποτελούν σημαντικές προτεραιότητες για το ΕΤΕΚ 
και τα οποία θα απαιτήσουν νομοθετική ρύθμιση, είχε στις 11 

Μαρτίου 2022 αντιπροσωπεία του Επιμελητηρίου με αντιπροσωπεία 
της Δημοκρατικής Παράταξης (ΔΗΠΑ). Επικεφαλής των δύο 

αντιπροσωπειών ήταν οι πρόεδροί τους Κωνσταντίνος Κωνσταντή και 
Μάριος Κάρογιαν. Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν εκ μέρους της 

ΔΗΠΑ οι Μαρίνος Μουσιούττας, Αντιγόνη Παπαδοπούλου, Αντρέας 
Θεμιστοκλέους, Στέλιος Παπαστυλιανού και Αντώνης Ρουσσάκης ενώ 

εκ μέρους του ΕΤΕΚ συμμετείχαν οι Χρίστος Χριστοδούλου, Θωμάς 
Μίτα, Χριστόδουλος Χατζηοδυσσέως και Λυδία Μηνά. 

 
Η συνάντηση, η οποία έγινε μέσα σε εποικοδομητικό κλίμα, 

πραγματοποιήθηκε  στο πλαίσιο της προσπάθειας ενδυνάμωσης της 

συνεργασίας του ΕΤΕΚ με τη Βουλή των Αντιπροσώπων και τα 
κοινοβουλευτικά κόμματα για σκοπούς προώθησης μεταρρυθμίσεων 

που αφορούν το σύνολο της κοινωνίας και ανάληψης ουσιωδών 
δράσεων. Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν περιλαμβάνονται ο 

εκσυγχρονισμός των διαδικασιών αδειοδότησης, η κατάθεση στη 
Βουλή νομοσχεδίου που τροποποιεί την περί Ηλεκτρισμού 

Νομοθεσία, οι ρυθμίσεις που να διασφαλίζουν ότι αξιόλογα δημόσια 
οικοδομικά έργα (κτήρια ή πλατείες κοκ) υλοποιούνται με μεθόδους 

οι οποίες διασφαλίζουν υψηλού επιπέδου αρχιτεκτονική προσέγγιση 
συμβάλλοντας στη βελτίωση του δομημένου περιβάλλοντος, καθώς 

και η βελτίωση των ρυθμίσεων που αφορούν τους μελετητές με την 
εισαγωγή υποχρέωσης συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και 

επαγγελματικής ασφάλισης. Άλλα θέματα ήταν η ρύθμιση της 
υποχρεωτικής επίβλεψης ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και 

άρση της εξαίρεσης για υποβολή μελέτης για σύστημα κεντρικής 

θέρμανσης και μελέτης για σύστημα κλιματισμού για μια κατοικία, η 
νομοθετική ρύθμιση της τακτικής επιθεώρησης οικοδομών, η 

τροποποποίηση ρύθμισης ΦΠΑ για την πρώτη κατοικία και η 
προώθηση εναλλακτικών μεθόδων επίλυσης διαφορών στα 

κατασκευαστικά συμβόλαια. 
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Η συνάντηση έληξε σε πνεύμα συναντίληψης και συμφωνήθηκε 

όπως αποσταλούν από το ΕΤΕΚ συγκεκριμενοποιημένες εισηγήσεις 
για κάθε θέμα ώστε να προωθηθούν οι ανάλογες δράσεις. 

 
Σε δήλωσή του μετά τη συνάντηση, ο πρόεδρος του ΕΤΕΚ, 

Κωνσταντίνος Κωνσταντή, ανέφερε ότι «τα θέματα αυτά, τα οποία 

είναι ιδιαίτερα σημαντικά και άπτονται τεχνικών ζητημάτων 
ευρύτερου ενδιαφέροντος, έχουν τύχει σημαντικής επιστημονικής 

μελέτης και επεξεργασίας και έχουν τεθεί επανειλημμένα προς την 
Πολιτεία. Η συμβολή των κοινοβουλευτικών κομμάτων στην ταχεία 

προώθησή των θεμάτων αυτών μέσω νομοθετικών πρωτοβουλιών ή 
άλλως πως θεωρούμε πως θα είναι καθοριστική». Ο κ. Κωνσταντή 

τόνισε ότι το ΕΤΕΚ θα αγωνιστεί για να υλοποιηθούν οι αναγκαίες 
μεταρρυθμίσεις και θα γίνουν τα απαραίτητα βήματα στα διάφορα 

ανοικτά μέτωπα, για το καλό του τόπου και την ευημερία του 
κυπριακού λαού». 
 
11 Μαρτίου 2022 

mailto:cyprus@etek.org.cy

